

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005538137

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Karl Morf AG, Opfikon, neu Oberglatt

Karl Morf AG (Karl Morf Ltd.) (Karl Morf SA) Aspstrasse 6 8154 Oberglatt ZH

Bisher Grossackerstrasse 52 8152 Glattbrugg

Karl Morf AG, in Opfikon, CHE-105.749.353, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 25.05.2021, Publ. 1005190000). Statutenänderung: 29.07.2022. Uebersetzungen der Firma neu: (Karl Morf Ltd.) (Karl Morf SA). Sitz neu: Oberglatt. Domizil neu: Aspstrasse 6, 8154 Oberglatt ZH. Zweck neu: Der Zweck der Gesellschaft ist die Ausführung von Strassen-, Areal-, Hallen-, und Spielfeldmarkierungen, der Verkauf und die Montage von Signalen sowie der Verkauf von Geräten für die Strassenmarkierung. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an Gesellschaften aller Art in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang damit stehen. Die Gesellschaft kann ihrer direkten oder indirekten Muttergesellschaft sowie deren oder ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen anderen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften in der Schweiz und im Ausland errichten und Grundstücke erwerben, halten, verwalten und veräussern. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 12.07.1984 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Uebernahm Aktiven und Passiven der Einzelfirma "Karl Morf, Strassen- und Arealmarkierungen", in Opfikon, gemäss Bilanz per 31.12.1983 zum Preise von CHF 247'573.20, von dem CHF 100'000.-- auf das Grundkapital angerechnet wurden.]. Mitteilungen neu: Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder mittels Publikation im SHAB. Vinkulierung neu:

Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zimmermann, Marco, von Lütisburg, in Glattfelden, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Saxer, Eliane, von Hägglingen, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kesselring, Daniel, von Märstetten, in Baar, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Schenkon, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Scheuchenpflug, Willy, deutscher Staatsangehöriger, in Freiburg im Breisgau (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hüssy, Roland, von Safenwil, in Opfikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident des Verwaltungsrates, Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Thommen, Jürg, von Basel, in Wenslingen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tropella, Gianluca, von Binningen, in Binningen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 31700 vom 05.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 25.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich